

中招志愿填报进行中 招生专家给你划重点

南京市中招网上填报志愿正在进行中,如何填报志愿?志愿填报中有哪些值得注意的重要细节?7月2日下午,南京市教育招生考试院与南京市第一中学联合举办“2023年中招志愿填报指导会”,为考生和家长答疑解惑。

通讯员 兰倩怡
现代快报+记者 黄艳



咨询现场 通讯员供图

南京市中招正式网上填报志愿的时间是7月3日7时起至22时止,7月4日7时起至17时止。究竟该如何填报志愿?这场指导会分为主会场和副会场,主会场安排在中山南路的南京一中南校区体育馆,副会场则安排在南京一中北校区的报告厅,进行同步连线,实时共享。

南京市教育招生考试院副院长敖聘首先介绍了南京普通高中的招生范围,家长要区分清楚,有的学校是面向全市招生,有的面向原市区招生,有的则是面向本区招生。他还向家长介绍了志愿填报的具体操作方式和录取办法。志愿该如何填报?敖聘的建议是,适合的志愿关乎考生能否顺利被招生学校录取以及今后的学业发展,理性选择升学志愿应当以“适合考生学业发展,有利成长成才”为基本原则。要根据考生多年来形成

的学习习惯、学习水平、学习潜力、学习兴趣和对未来发展期待,综合考虑高中学校办学条件、课程设置与管理等众多因素,把成绩达到、能够适应和胜任作为填报志愿选择判断的主要依据。

他建议,填报的学校之间要保持一定梯度:1.依据中考成绩全市排名,根据自身条件和兴趣爱好,合理定位自身实力,选择适合自己的学校;2.合理安排志愿填报顺序,依次排出“最理想”“理想”“较理想”学校,分析、选择录取可能性大的学校;3.查询理想学校近三年录取情况,结合今年的招生计划,实事求是地从高到低选填自己的志愿,不要轻信一些不实的宣传和承诺,也不要盲目攀高导致各志愿落空。

南京一中教务处主任叶方猛对希望进入一中读书的考生和家长提供报考攻略。志愿填报攻略

一:指标生以及A志愿都填报南京一中南校区,B志愿填报南京一中北校区,C志愿可以填报其他学校。这类志愿填报方法适合人群多、录取机会大、发展机会大。志愿填报攻略二:指标生以及A志愿填报南京一中北校区,B志愿及C志愿填报其他学校,这种填报方法的优点是一旦被一中录取,发展机会大,南京一中两校区形成贯通机制,考生有机会进入各种班型。

据了解,南京各校目前都在接受家长咨询,汇总数据。目前,南京一中在7月4日下午前接受家长咨询,适时汇总数据供大家参考,并给予中肯的建议。据悉,三年来,南京一中实行南北校区一体化管理取得卓越成效,考生和家长在志愿填报截止前都能就近前往南京一中南北校区进行咨询、体验。

今年全市新房已累计成交超450万平方米

7月3日,现代快报记者从南京市住房保障和房产局获悉,2023年上半年,南京市房产局各项工作稳步推进,全市新建商品房累计成交超450万平方米,二手房累计成交超500万平方米。为解决南京新市民的住房困难问题,南京市持续深化保障性租赁房源筹集,截至6月底,共筹集1.6万套。

现代快报+记者 刘赟

据了解,今年以来,全市新建商品房已累计成交超450万平方米,购房需求持续释放,销售规模已达疫情前常态化水平。多个项目开盘当日售罄,市场预期不断提升。全市二手房市场持续保持热度,3月份单月住宅成交达1.3万套,上半年二手房累计成交超500万平方米,成交规模是全国同类城市的2倍左右。

此外,南京市深入开展住房“旺消费”活动,今年上半年已开展近20场“极美南京,宜居宜业”线上线下房展会。在5月27日-28日举办的“爱宁筑家”专题房展会暨爱家生活节活动中,与汽车、家电开展联动促销,展会累计来访人数达1.3万组、达成意向客户3600余组。

同时,针对南京部分新市民、青年人住房困难问题,南京市房产局持续完善以公租房、保障性租赁住房和共有产权住房为主体的住房保障体系。出台《关于进一

步加强我市公共租赁住房管理工作的通知》,提升公租房管理水平。不断规范保障性租赁住房管理,持续深化房源筹集,截至6月底,共筹集1.6万套。

在公租房调整为保租房、租赁补贴发放等方面,南京市房产局对现有《南京市人才安居办法》进行优化。开展“圆梦安居服务队进校园”等活动,采用宣传发动,靠前督办等形式,推动竞配建人才房销售去化,截至6月2日,共销售人才房1100余套。

与此同时,南京市保障房建设项目建设有序推进中。截至6月底,南京市累计新开工保障房325.72万平方米,完成目标任务65.14%,基本建成250.88万平方米,完成目标任务66.02%。

今年,南京市房产局继续深化老旧小区改造,印发《2023年南京市城镇老旧小区改造工作实施意见》。截至目前,68个小区开工,6

个已完工,综合进度61%。同时,加装电梯累计114部电梯签订书面协议,113部通过规划部门初审,106部已办理规划审批手续,104部已办理施工许可手续,在建104部,完工141部。

2023年,南京市房产局将加大对既有建筑安全隐患整治,计划完成既有隐患建筑整治436幢。目前已完成隐患建筑整治220幢,危房治理19幢。

南京市房产局积极推进自建房安全专项整治,截至目前,全市共排查自建房1250099幢,其中存在隐患的9542幢,已完成整治1203幢。

在公房租赁经营管理方面,南京市房产局认真做好直管公房消险工作,全力保障直管公房住用安全。目前已完成128处新建房屋白蚁预防施工,面积达1029万平方米。南京市房产局将确保新建房屋白蚁预防施工全覆盖、不漏防。

来图书馆,度过一个“七彩夏日”

快报讯(记者 刘静妍)暑假去哪儿?去图书馆,不仅能读书、学习,还有丰富的体验活动。现代快报记者了解到,南京图书馆、金陵图书馆都推出了“七彩夏日”系列活动,面向小读者捧出丰盛的暑期“套餐”。

7月1日,《寻秘自然》第二季公共图书馆点映活动在金陵图书馆举行,国内著名职业科普人、《寻秘自然》主创人汪诘来到现场,与观众分享了这部大型真人实景科学纪录片的创作历程和科学探索的故事。活动结束后,不少小读者围上来,拿着书“求签名”。

除了这样的科普、点映活动之外,金陵图书馆2023年第九届“七彩夏日”少儿暑期夏令营,以彩虹七色为灵感,设计了七大板块,涵盖国学知识、绘本阅读、英语互动、手工制作、才艺表演等动静结合、形式多样的少儿阅读推广活动。7月3日至8月20日,金陵图书馆一楼少儿区的童·阅空间连续7周,每天为小读者解锁一场精彩活

动,包括“红蜻蜓国学堂:诵国学经典,品盛世文明”“小桔灯故事会:与爱童行,共绘美好”等,精彩纷呈。不方便到馆?“七彩夏日”线上夏令营通过扫码就能在线参与,随时收看每一场活动的线上版微课堂。图书馆还会每天会结合当日的活动主题,配套推荐一条关联性较高的阅读书目,包括《给孩子的古诗词讲诵版》《101个神奇的实验》等。

南京图书馆也推出了“七彩夏日”系列活动,包括阅读分享、知识学习、研学体验、图书荐读、公益讲座、公益展览、影视赏析、阅读竞赛等板块。面向不同年龄段青少年,南图推出“一起读向未来”百千万计划,由特约儿童活动老师主讲,带领孩子们阅读绘本。“古籍探秘第28期:雕版印刷体验活动”由古籍修复师向小读者介绍雕版印刷的发展历史和工艺流程,并带着小读者动手刷制雕版印刷作品。南图讲师还将带小读者探索“南图典藏家底”,体验目录卡片制作。

童卫路附近新添一个“口袋公园”



口袋公园 现代快报+记者 徐梦云 摄

快报讯(记者 徐梦云)近日,住在富丽山庄的居民发现家门口又多了一个休闲好去处。南京市秦淮区月牙湖街道童卫路附近一处1600多平方米的“口袋公园”对民众开放。

该处“口袋公园”由后标营路、童卫南路、富丽路三条道路围合而成,是城市交通枢纽处的一块三角街心绿地。原来这里是城市交通枢纽处的一块三角街心绿地,因建设年代久远,植物生长过密,功能单一且空间利用率不高,部分乔木还因倾斜严重,存在安全隐患。另外,绿地内还常出现各种建筑垃圾、生活垃圾,影响了沿街景观效果。

骑行竞速引发事故 交警发布江堤安全骑行提醒

快报讯(通讯员 洪滔 记者 王瑞)南京江心洲环岛江堤路已建设完成并投入使用,设计景观优美,生态环境宜人,是广大市民休闲散步、观江赏景的上佳之所。江堤路曾多次成功举办骑行、马拉松等各类型赛事活动,被誉为“最美赛道”,在赛事举办期间,道路全程实行封闭管理,确保道路通行安全。

不过,近期政府相关部门接到市民多起投诉,反映有竞骑爱好者在江堤路有组织进行竞速活动,影响行人通行并且已经发生了碰撞行人等安全事故。7月3日,现代快

报记者从南京交警四大队获悉,为预防类似事故的再次发生,交警联合南京洲岛现代服务业发展有限公司提醒各位竞骑爱好者及广大市民,在江堤路范围内应遵守以下安全规定:

1. 严格遵守江堤警示标牌,骑行时速不得超过江堤规定时速;
2. 沿道路右侧骑行,保持逆时针方向环江堤路前进;
3. 不得以江堤路作为自行车竞速比赛或竞速训练的场地;
4. 不得在江堤路组织大规模骑行特别是竞速骑行等群体活动。